

尊章重制 合规领航

兴业银行宁波分行全面启动2020兴航程“制度与治理年”活动

2020年3月23日,兴业银行宁波分行召开2020兴航程“制度与治理年”动员大会,分行行领导、各支行及分行各部门负责人参加现场及视频会议,宁波银保监局监管员亲临会场参加动员会议,并指导工作。

会上,分行行长王建元对2020兴航程“制度与治理年”活动进行了全面部署,对活动主旨、活动要求进行细化解读,给分行各单位负责人上了“法治兴业”的第一课。

王建元行长在动员会上强调,全行上下要切实贯彻党的十九届四中全会精神,重点围绕“培育法治思维、健全法治体系、推动法治实践、加强法治监督、创新法治工具”五条路径,

为分行治理体系和治理能力现代化提供强力支撑。要充分认识到当前法治环境变化,全面打造“法治兴业”,做好“九民纪要”及后续民法典等新规的研习与应用。

尤其是在当前新型冠状病毒肺炎疫情防控形势下,银行业务开展及经营管理不可避免受到影响,分行应坚守合规内控和案防底线,做实各项合规内控管理工作。紧密围绕和贯彻落实“合规盈利”“合规致胜”精神,营造“人人合规、事事合规”的良好氛围,进一步做实合规盈利、高质量发展的业务模式建设,真正起到提升质效、强化管理、促进业务的作用。

近年来,兴业银行宁波分行始终坚持从严治行方针,依

法合规经营,各项业务稳健发展。本次“制度与治理年”活动是兴业银行宁波分行2016-2019年开展合规管理“四步曲”的基础上,主动适应监管新常态,不断完善合规内控机制,加强业务合规经营,落实“1234”战略体系的一项重要举措。2020年兴航程“制度与治理年”活动将围绕“一条主线”、“两项重点”、“五条路径”,推动“法治兴业”落地,为经营管理注入法治基因。对内塑造“合规人人有责、合规创造价值”的企业文化,对外树立“诚信经营、依法合规”的良好形象,全面提升综合竞争力,促进分行各项业务行稳致远。

王巧艳

工行宁波市分行多措并举 助民营企业复工复产

新冠疫情发生以来,工行宁波市分行加大对实体经济、民营企业的金融纾困力度,为企业提供一揽子综合服务,满足民营企业多元化差异化金融需求,以实际行动支持民营企业复工复产与产业升级。截至2020年3月25日,该行仅支持民营企业的贷款今年就新增66.1亿元,余额高达884.3亿元。

中哲集团是国内服装行业龙头,疫情发生后,旗下宁波中哲制衣有限公司积极响应政府号召,紧急搭建口罩生产专线。工行宁波市分行多部门协同作战,立刻开启新客户开户、准入、授信、融资一条龙服务,于3月2日紧急发放1500万元专项疫情贷款,并协助企业向财政申请50%的贷款利率贴息。

在支持民营企业复工复产中,工行宁波市分行在贷款利率上给予优惠,使民营企业贷款利率处于市场比较低的水平。在服务效率上,建立了“大客户直营、小微下沉”的分层服务体系,实施差别化、人格化授权,减少环节,提高审批效率。在服务创新上,针对民营企业的特点和需求,全面优化融资品种、期限、流程和模式,并运用商投互动和投贷联动,满足民营企业不同发展阶段的递进式金融服务需求。

沈颖俊

中行宁海支行

连续三年获评宁海县银行业金融机构综合评价A类行

近日,中国人民银行宁海县支行对当地25家银行业金融机构2019年度综合评价结果进行通报,中行宁海支行以综合得分第二名获评A类行,也是该行连续第三年获此殊荣。

银行业金融机构综合评价是中国人民银行针对金融机构落实国家金融业务法律法规及政策措施、货币信贷与金融稳定等方面的执行情况作出的综合评价,涉及货币信贷业务、金融管理与服务、外汇管理业务、综合事务等四个大类14个小项,是对各行经营管理水平与服务实体经济

成效的全面评价。

近年来,中行宁海支行积极践行“创建新时代全球一流银行”发展战略,深入贯彻“三比三看三提高”的工作方法,保持战略定力,强化战略执行,强化责任落实,主动担当作为,积极履行社会责任,全力助推当地经济金融健康发展以及金融稳定工作。一是强化政策执行。深入贯彻执行金融法律法规、规章制度、管理规定以及政策要求,审慎经营外汇与跨境业务,严格执行反洗钱尽职调查,促进金融稳定,有效控制金融风险,金融服务和管理水平持续提升;二是强化沟

通反馈。加强与人行相关科室沟通联系,主动听取改进意见并积极落实整改,高质量完成人行部署任务;三是强化社会责任。全面落实普惠金融政策,深入开展“五问五帮”“扶小微 助民企”等企业帮扶活动,独家承办当地金融支持制造业、模具行业等多场现场推进会,努力缓解民营中小微企业融资难、融资贵问题,积极推广云闪付、智慧医疗等惠民产品和服务,开展金融知识普及宣传活动,加强金融消费者权益保护工作,树立良好的市场口碑和品牌形象。

钟航

中行北仑分行

连续八年获评北仑辖区银行业金融机构综合评价“A类行”

日前,在人民银行北仑支行开展的银行业金融机构2019年度综合评价中,中行北仑分行获评“A类行”,这是该行连续八年获此荣誉。

2019年,中行北仑分行

认真贯彻落实国家金融政策和人民银行各项工作部署,严格遵守监管机构要求,一手抓发展,一手抓合规,坚持改革攻坚,加强金融创新,不断提升经营管理

水平,扎实履行社会责任,持续强化金融机构服务实体经济的能力,为区域经济发展贡献了一份有力的金融力量。

钟航

农行象山支行支持渔民增收

“受疫情影响,市面上水产品销量减少,近期又急需储备柴油,导致经营周转出现困难,‘渔民贷’利率优惠,手续简单,帮了我一个大忙了。”石浦渔民在得到农行象山支行提供的80万元“渔民贷”时感慨道。

据悉,近年来农行象山支行紧紧围绕石浦的特色产业渔业,加大精准服务支持,通过走访调查面对面了解渔民的金融需求,推出“渔民贷”

“渔船贷”等特色产品,助力解决渔民因担保不足、信息不对称等导致的“融资难、融资贵、融资慢”问题,做渔民的“知心人”“贴心人”。其中,“渔民贷”引入政府增信机制,联合宁波市渔业互保协会象山办事处,有效提升渔民融资增信能力,为渔民提供可循环使用,方便快捷,年利率低至3.8%的信贷支持。同时简化业务办理流程,从审批到放款最快3天,高效回应渔民的资

金需求。截至3月24日,已发放特色产品“渔民贷”105笔,共计7253万元。

同时,农行象山支行还绘制当地特色产业发展“生态图谱”,引入“红美人特色模型”、民营个体工商户协会、信用村专项授信模型,推出“海鲜贷”“生猪快贷”等拳头产品,向农户、养殖户、个体工商户等提供一揽子金融服务,着力做好农村市场金融服务工作。

周燕美

建行宁波市分行支持企业防疫和复工复产



在“万员助万企”支持企业防疫和复工复产上,建行宁波市分行走在同业前列,广泛开展了银政、银企合作。分别与市经信局、市城建委、市文广旅旅游局签署战略合作协议,设立总额上千亿元专项贷款,支持宁波范围内优质制造业企业和重点工业项目、建筑施工企业和文旅企业。

石志藏 文/摄

